

美国媒体民调显示： 超60%美国人认为 “国家走在错误的道路上”

美国《纽约时报》和锡耶纳学院研究所日前发布的最新民调显示，超过60%的美国人认为国家走在错误的道路上，近半数受访者认为经济状况“糟糕”。

据报道，认为“美国走在错误道路上”的受访者持有两种态度，37%的人认为，美国的问题非常大，以至于美国作为一个国家面临着“失败”的风险。26%的人则认为，美国的问题非常大，但短时期内不会面临“失败”的

风险。

民调还调查了受访者对美国状况的看法。有49%的受访者认为“糟糕”，有29%的受访者认为“只是过得去”，18%的受访者认为“不错”，只有2%的受访者认为“非常好”。

问及现任总统表现时，有过半的受访者并不认可其工作。受访者中对前任总统特朗普和现任总统拜登的态度都是负面大于正面。有55%的受访者表示对

特朗普持负面观点；有54%的受访者对拜登持负面看法。

据民调数据，假设2024年大选现在举办，将投票给拜登和投票给特朗普的受访者均占43%，二者处在不相上下的境地。

对于前总统特朗普因“密件门”案件被起诉，民调数据显示，回答者中有51%的人认为他犯下了严重的联邦罪行，39%的人认为他没有犯罪。

据中国青年网

世界上嘴巴最大的女人 又打破一项纪录

成为嘴巴最宽的女性



根据吉尼斯世界纪录，来自纽约的萨曼莎·拉姆斯德尔是世界上嘴巴最大的女性。近日，她在社交媒体上宣布，她又打破了一项纪录，她也是世界上嘴巴最宽的女性。

据吉尼斯世界纪录官网报道，拉姆斯德尔在网上向她的300万粉丝展示了她的最新成就。她已经拥有了两项吉尼斯世界纪录，分别是“嘴巴最大的女性”和“嘴巴最宽的女性”。

今年33岁拉姆斯德尔身兼歌手、喜剧演员、网红等多种身份。

德尔获得了吉尼斯世界纪录的认证，她是世界上嘴巴最大的女性(男性为美国男子艾萨克·约翰逊)。

为了获得这个认证，拉姆斯德尔必须证明她的嘴是“纯天然”的并且没有做过手术。吉尼斯团队花了6个多月的时间进行验证，并进行了严格的测量。

最终，记录显示，拉姆斯德尔的嘴巴打开后，上下开合可达6.52厘米，横向测量时，宽度超过了10厘米。

她的嘴里可以塞下一个完整的苹果，可以完全塞进4个单层芝士汉堡，还可以塞下一整份大份的薯条。

近日，拉姆斯德尔在网上宣布，自己又获得了一项世界纪录：她是嘴巴最宽的女人。拉姆斯德尔被认定为世界上嘴巴最宽的女性，宽度为10.33厘米，而女性的嘴巴平均宽度为4.43厘米。

如今，拉姆斯德尔的大嘴已经彻底改变了她的生活。她在社交平台上大笑、唱歌、吃东西，充分展现自己的快乐笑容。

她的嘴使她成为网红，让她从数以百万计的喜剧演员、歌手中脱颖而出。“我从未想过我的嘴能这么出名，但这真的太不可思议了。这真的太酷了。”拉姆斯德尔说，她希望有一天能拥有自己的节目，并利用她的幽默、机智和歌唱天赋，给大家带来快乐。

据极目新闻

嘴大曾给她带来烦恼

从很小的时候起，拉姆斯德尔就知道自己有一张大嘴，她巨大的微笑，在其所有的童年照片中清晰可见。然而，她家里没有人有这样的大嘴巴，她因此成为最独特的那一个。

在成长过程中，她经常被其他孩子欺负和取笑，还被称为“大嘴鲈鱼”。

但随着时间的推移，她的嘴变成了她的特征，她学会了接受与自我和解，如今，她为自己的嘴而自豪。

“这是你的超能力，是它让你变得独一无二、与众不同，”拉姆斯德尔说，“我以前总希望自己的嘴很小，现在我很高兴，这是我最大、最好的事情之一。”

大嘴改变了她的生活

2021年7月15日，拉姆斯

据极目新闻

韩国人买鱼都带辐射检测仪了

专家：更多是自我安慰，精准检测需耗时3个多小时



日本排放核污染水在即，不少韩国人连上街买鱼都要自备便携式放射性检测仪。

近日，首尔的公司职员A某对日本排放核污染水一事越发感到不安，便在网上下单一台价值3万韩元(约合166元人民币)的检测仪。A某说，自己喜欢吃鱼，感觉有了它就可以安心享用鱼肉了。运营生鱼片店的B某称，日本排放核污染水导致该店消费者越来越少，自己本来考虑转行，最后还是下决心斥资300万韩元购买核辐射检测设备。B某表示，要是有人质疑自己的

生鱼片受到核污染，就亲自拿仪器给他检测看看，这样客人就会安心。

韩国人对各种海产品的质疑心理越来越重，随之而来就是包括便携式放射性检测仪在内的商品热销。目前，购物网站上有多种检测仪在售，从圆珠笔帽大小到手机大小都有，售价也是千差万别。首尔铜雀区的鹭梁津水产市场为了减少消费者的不安心理，自购检测仪在市场内进行检测。该区35所学校的医务室也纷纷购买每台300万韩元的检测仪。仁川市宣布，将用先

进的放射性检测装备对各大渔港捕捞来的全部海产品进行检测。不过，有专家提醒，小型便携式检测仪或许只能检测出海鲜表面的放射性物质，而精准测量需要将海鲜放入特定仪器检测3小时以上，因此便携式检测仪买鱼可能更多是心理安慰。不仅如此，韩国的一家保险公司对此展开专项癌症保险推销活动，也引发不小的争议。该公司表示，日本核污染水排海后，爱吃海鲜的韩国人癌症发病率可能随之上升，借机大卖保险。

此外，还有商家以“核污染水排放前最后的存货”为噱头，刺激韩国消费者囤积食盐、干裙带菜、小鱼干等海产品。记者日前来到首尔市一家中型连锁超市，这里大包装和最便宜的小包装食用盐都已经缺货，仅有少量价格较贵的小包装盐或者调味盐还在销售。记者询问超市人员，对方表示：“这种情况已经持续了一段时间了，不知道什么时候才能来货。”韩国媒体甚至用“大乱”来形容当前局面。

据环球网

新人坚持蹚水举行婚礼

亲友站水里见证幸福时刻



近日，台风“杜苏芮”在菲律宾北部登陆后，在菲多地引发暴雨、洪水。一对新人早上举行婚礼时，洪水已经超过了膝盖，但他们坚持举行了婚礼。现场视频显示，教堂被淹没在水中，新娘的婚纱被浸湿，众多网友都为这对新人克服困难的坚持感动。

新人保罗和梅·帕迪拉所在的布拉干省，是菲律宾众多受到台风“杜苏芮”严重影响的省份之一。但这对新人并没有因为糟糕的天气改变婚期，当地时间7月30日，他们决定要按原计划继续举办婚礼。

现场视频显示，新娘梅·帕

迪拉身穿婚纱、手捧鲜花，微笑着蹚过洪水走向新郎，她的裙摆都被洪水浸湿，在场亲友全都站在水里，见证着这一幸福时刻。这段视频在社交媒体上广泛转发，网友们表示非常敬佩这对新人克服困难的勇气，并纷纷送上祝福。

婚礼正式开始前，洪水已经超过了人们的膝盖，教堂附近的所有道路都被淹没了。

令这对新人惊讶的是，他们到达婚礼现场后发现，客人们有的穿着人字拖，有的穿着橡胶靴，都想尽办法克服了洪水的阻碍，来到了教堂。

新娘表示：“我们必须穿过很深的洪水才能走出家门。真的没有什么是不可能的。”新郎表示：“即使我们的婚车在洪水中屡屡受阻无法向前，我们仍然想挺过去，来教堂举办婚礼。”

据极目新闻

俄罗斯素食网红去世，年仅39岁 她曾把榴莲当成主食



近日，俄罗斯素食网红詹娜·萨姆索诺娃在东南亚不治身亡，年仅39岁。

萨姆索诺娃做素食网红之初，也会补充鱼肉蛋奶，但最近的四五年，她几乎只吃水果、葵花籽芽，或是喝果汁和水果冰沙。

另一个朋友则说，萨姆索诺娃近7年来，都把榴莲作为主食吃。

根据营养专家的看法，尽管生吃素食有不少好处，例如减肥、改善心脏健康、降低糖尿病风险等，但长久以往，也会有不少的负面影响，例如造成人体缺钙、维生素D。

目前，萨姆索诺娃的家人正试图把她的遗体运回俄罗斯。她具体的死因有待进一步调查。

据《都市快报》